

# 男子无证酒后驾驶无牌电动汽车被查

## 民警:超标电动汽车违法与机动车处罚标准一致

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 欧阳军)6月9日,一名六旬男子因酒后无证驾驶无牌电动四轮汽车被民警查获。

当天20时08分,市公安局交警支队直属四大队民警在柳叶大道皂果路口开展集中酒驾整治行动时,一辆未悬挂机动车号牌的电动四轮汽车沿柳叶大道由东向西行驶至该路口。随即,民警上前对该车驾驶人进行检查。在与驾驶人的对话中,民警发现其身上带有酒气,随即对其进行呼气式酒精测试,结果显示达到酒后驾驶标准。

经查,驾驶人陈某为武陵区人,现年65岁,为图出行方便,于2017年底购买了一辆电动四轮汽车,却一直未办理相关手续,本人也未考取驾驶证。据陈某交代,当日午饭时他与几位朋友席间饮酒,加之又正值周末,便带着侥幸前往芷兰小区接孙子,不料在途中被民警查获。随后,大队民警根据道路交通安全法相关规定,对陈某开具强制措施凭证,扣留车辆,并责令其及时到大队接受进一步处理。

民警提示,如今市面上购买的电动车各项技术性能及指标均超过非机动车的相关标准,交通违法后将按驾驶机动车标准进行处罚,构成醉驾同样会被处以刑罚。发生交通事故之后,按照机动车的标准赔偿、处罚。

## 男子睡梦中遇袭 原是妻子情人所为

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 刘贤安)6月8日,安乡县安全乡某村村民李某报案称:自己和妻子张某在家中床上熟睡时被人无故砍伤,血流不止。民警调查发现,这是一起“桃色事件”引发的暴力伤人案。

年近花甲的肖某和受害人李某是安乡县安全乡某村村民,平日,两人关系密切,是无话不说的好邻居。5年前,年近中年的李某看着家中孩子长大,考虑给家庭增加收入,向妻子提出要外出打工,妻子答应了。谁知李某一走,肖某就迫不及待溜进了

他的家,和张某结为情人。为方便肖某自由出入,张某还特意将自己家里大门、后门和房门的钥匙藏在屋前的砖缝里,并告诉了肖某。今年春节过后,李某因体力不支,结束了长达5年的打工生涯回到家里。6月8日晚,肖某去张某家中寻找她时竟动了杀机,在其家中厨房拿起菜刀,朝李某头部猛砍4刀。

案发后,办案民警很快就锁定了犯罪嫌疑人肖某。6月9日凌晨2时许,民警在肖某家中将其抓获,而受害人李某因民警及时送医,挽回了一条命。



创建国家安全发展示范城市

# 1至5月,全市共发生生产经营性安全事故24起

常德晚报讯(记者 刘清 通讯员 程文科)近日,记者从市安委办了解到,1至5月份,全市共发生生产经营性安全事故24起,死亡25人,受伤12人,经济损失1467.51万元。

今年来,全市各级各部门在市委、市政府的领导下,树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,建立和落实安全生产责任制,扎实开展安全生产“打非治违百日亮剑行动”“强执法防事故百日亮剑行动”,加强事故隐患整治,加强安全宣传教育,严格安全生产执法监管,公开公示曝光违法违规典型案例,全市安全生产形势总体稳定。

1至5月,同比事故起数减少7起,死亡人数同比增加2人,受伤人数同比减少21人,经济损失同比增加504.51万元,其中较大事故2起,死亡8人。

从行业领域来看,工矿商贸领域(煤矿)、农业机械、渔业船舶等行业领域未发生生产安全事故。从区县(市)来看,津市市、柳叶湖旅游度假区、西湖管理区、西洞庭管理区、桃花源旅游管理区均未发生生产安全事故。

从检查行动中,发现依然存在着严格执法不够、公开曝光不够、隐患整改不够、问责追究不够等问题。

在打非治违行动中,全市检查企业9089家,追究刑事责任仅56人;而在“强执法防事故”百日亮剑行动中,存在检查次数多、立案查处少的问题。部分生产经营单位对隐患整改主动性还不够,依然存有侥幸心理,久拖不改的现象仍然存在。去年7月10日、9月28日分别交办的两批隐患,仍有7处未整改到位,其中鼎城区4处、武陵区1处、澧县2处。

## 致常德市中小学生家长的一封信

尊敬的各位学生家长:

随着炎夏的到来,中小学校即将放暑假。每年我市都会发生因青少年儿童游泳或玩水导致溺水身亡的惨痛事件。溺水死亡,已是少年儿童的头号杀手,防溺水教育已刻不容缓。为了孩子的健康成长,我们迫切希望各位家长把孩子的生命放在第一位,切实履行对孩子的安全教育与监护职责。不管您有多忙,时刻把孩子的安全教育放到首位。现将有关知识提醒如下:

一、发生溺水的常见时段: 1.下午放学后; 2.双休日; 3.节假日; 4.暑假期间。

二、发生溺水死亡的原因: 1.在水边玩耍; 2.下水摸鱼; 3.捡落入水中的物品; 4.擅自下河玩水; 5.三五成群

结伴游泳。

鉴此,请家长或监护人一定要做到“四知道”: 1.知去向; 2.知同伴; 3.知归时; 4.知内容。

教育孩子做到“六不准”: 1.不私自下水游泳; 2.不擅自与他人结伴游泳; 3.不在无家长或教师带领的情况下游泳; 4.不到无安全设施、无救援人员的水域游泳; 5.不到不熟悉的水域游泳; 6.不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

家长朋友们,请记住“安全第一,预防为主”,加强安全宣传教育,提高安全防范意识,确保学生生命安全,让幼小的树苗长成参天大树,将来成为家庭的支柱、国家的栋梁!

市安委办